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Proj. połączenie istn. gazociągu 
DN150 stal z proj. gazociągiem 
dn180 PE100 RC SDR17 typ 2

Proj. przejście  PE/Stal do gazu
do wspawania dn180/DN150

Proj. kolano elektrooporowe 90°
dn180 PE100

3m

3m

Zaślepienie istn. gazociągu 
za pomocą dennicy stalowej DN150

proj. gazociąg s.c. dn180 PE100 RC SDR17 typ 2

Proj. lokalizacja fitting pod kolumnę do
balonowania DN50/65 z korkiem

Proj. lokalizacja fitting do 
stopowania DN150 1m

Proj. lokalizacja fitting pod kolumnę do
balonowania DN50/65 z korkiem

Proj. lokalizacja fitting do 
stopowania DN150

1mG13

Wyłączony gazociąg z użytkowania należyprzedmuchać gazem obojętnym
i obustronnie zaślepić

3

Proj. połączenie istn. gazociągu 
DN150 stal z proj. gazociągiem 
dn180 PE100 RC SDR17 typ 2

Proj. przejście  PE/Stal do gazu 
do wspawania dn180/DN150

Proj. lokalizacja fitting pod kolumnę do
balonowania DN50/65 z korkiem

3m

Proj. przyłącze gazowe 
dn40 PE100 RC SDR11 typ 2
Przyłącze budowane wraz z siecią gazową. 
Odgałęzienie poprzez 
obejmę siodłową dn180/40 
+ proj. zasuwa gazowa DN32 
z kroćcami PE dn40
+mufa elektrooporowa dn40

Proj. kolano elektrooporowe 90°
dn180 PE100

Proj. obejma siodłowa na przyłączu dn40 PE100
pod kolumnę do balonowania

Zaślepienie istn. gazociągu 
za pomocą dennicy stalowej DN150

4m

Zaślepienie istn. przyłącza
za pomocą zaślepki elekrooporowej 
dn40 PE 100

Proj. lokalizacja fitting do stopowania 
DN150

1m

Proj. połączenie istn. przyłącza 
dn40 PE z proj. przyłączem 
dn40 PE100 RC SDR11 typ 2

Proj. kolano elektrooporowe 90°
dn40 PE100

proj. gazociąg s.c. dn180PE100 RC SDR17 typ 2
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Wyłączony gazociąg z 
użytkowania należy
przedmuchać gazem obojętnym
i obustronnie zaślepić
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UWAGA:
Prace związane z przebudową sieci gazowych w zakresie dokonywanych wyłączeń i 
przełączeń istniejących sieci gazowych należy wykonywać etapowo w porozumieniu 
z Gazownią w Elblągu, z uwagi na zapewnienie ciągłości dostaw paliwa gazowego

* - oznaczono elementy włączeniowe

Schemat włączenia w punkcie 1: Schemat włączenia w punkcie 2 oraz 3:
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